

[ЕУ Ресурс центар за цивилно друштво у Србији](#)

ПОЗИВ ЗА ДОДАТНУ ОБУКУ

Поштоване колеге и клегинице,

Због великог интересовања за онлајн обуку „Вештине новог доба или како оснажити децу да се боре с (дигиталним) насиљем“ организоваћемо и **додатну обуку, у четвртак 25. априла 2024. од 10.00 до 15.00 часова** путем Zoom платформе.

Join Zoom Meeting:

<https://us02web.zoom.us/j/89097922018?pwd=TmZuVUhHNzNwZDVtbDhHRINMMjhpdz09>

Молимо да нам потврдите заинтересованост за учешће на обуци до четвртка, 18. априла на мејл: ucpd.1998@gmail.com Назначите број учесника из организације који би присуствовао обуци (до 3 по организацији).



Обуку реализује Ана Мирковић, психолошкиња, консултанткиња за пројекте дигиталне трансформације и дигиталног насиља.

Обука је намењена професионалцима из организација цивилног друштва и њиховим сарадницима из других система, родитељима и младима са којима раде и сарађују, како би их оснажила за њихово укључивање у васпитање деце о дигиталној безбедности. Надамо се да ће теме оснажити организације да додатно у свој у рад интегришу тему безбедности деце и младих у онлајн окружењу.

У данашњем свеprisутном дигиталном окружењу, учење деце вештинама новог доба од кључног је значаја за њихов успешан развој. Осим традиционалних академских предмета, дете које стиче вештине попут дигиталне писмености, критичког размишљања, тимског рада, флексибилности, грађењу емпатије, поставља темељ за будући успех у динамичном свету који се брзо мења.

Полазници/це ће добити електронско уверење о похађаној обуци.

С поштовањем,

Др Јелена Жунјић Цицварић
Ужички центар за права детета

+381 64 121 999 7

+381 31 510 180

Обука се реализује у оквиру пројекта *ЕУ Ресурс центар за цивилно друштво у Србији* кога подржава Делегација Европске уније у Србији, а спроводи Београдска отворена школа и партнери.

<https://regioeurc.ucpd.rs/>

<https://euresurscentar.bos.rs/>

АГЕНДА

Секторски онлајн тренинг
„Вештине новог доба и како оснажити децу да се боре с (дигиталним) насиљем“
25. април 2024. године

Време	Тема
10.00 – 11.30	<p>Први блок – теме које ћемо отворити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Како да адекватно комуницирамо са децом, да и они нас и ми њих чујемо и разумемо, како да градимо искрен однос пун разумевања? - Како да им помогнемо да се суоче са изазовима одрастања у овом, дигиталном, добу? - Како се мењамо у ери дигиталне комуникације – како се мења наша перцепција, понашање, ставови? - Дигитална комуникација и њен утицај на менталне и когнитивне процесе - Како да уче, да се конструктивније друже, играју, истражују користећи нове технологије?
11.30 – 11.45	Пауза
11.45 – 13.15	<p>Други блок – теме које ћемо отворити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Како да их научимо да препознају проблеме и одупру се изазовима? - Како да развију критичко промишљање? - Како разговарамо са децом о коришћењу дигиталних технологија, а да се боље разумемо? - Да ли знамо колико времена млади проводе пред екранима?
13.15 – 13.30	Пауза
13.30 – 15.00	<p>Трећи блок – теме које ћемо отворити:</p> <ul style="list-style-type: none"> - На који начин дефинишемо правила? - Ко се више љути и које аргументе користе обе стране? - Дигитално насиље – Врсте дигиталног насиља, узроци и последице, превенција - Каква је улога родитеља у едукацији деце емпатији, толеранцији, самоактуализацији и колаборативности?